
Une formule par jour n°36 : Amplification de puissance (4) 
 
3bis. Calcul de P pour ajouter E/2 à VE(t) 
 
Rappel  du montage (vous pouvez raisonner sans la schéma du montage vous ?) 

 
 
Le courant IB a donc une composante continue IBo et une composante alternative IBa  
Donc IC = β IB a aussi une composante continue ICo et une composante alternative ICa  
Et comme IS ≈ IC = ISa + ISo  avec  

R
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Choix de P : P.IBo = E/2 
En régime linéaire ICo = β IBo ≈ ISo = E/2R donc si on veut VEmax = E/2 il faut : 

RPdoncR
EIBo ββ ==2  

 
La prochaine fois le bilan des puissances et le rendement de l’amplification de classe A. 
 
 


